YEMMUOHAT POCCHUU MO CNOPTUBHOMY TYPU3MY
HA JIbDKHbIX ANCTAHLUUAX

mapm 2014 a. Pecnybniuka Maputi 3n, 2. Mowkap-Ona

YCNOBUSA COPEBHOBAHWUI B AUCLMMITUHE
«ANCTAHUUA - NbDKHASA»

Knacc guctanumm 5 KonunyecTtBo atanos

OnvnHa guctaHumm XapakTep MapKUpOoBKK KpacHo-6enas neHTa
Habop BbICOThI Cuctema oueHKN HapyLueHuin GecwTpagoBas
KoHTponbHoe Bpems Heknapaums

CTAPT

PacctosiHne po atana1: M.
Ar1an 1. NepenpaBa MagTHUKOM no 6peBHY. KB=  MuH.

[Napamempsi:
[nnHa atana PaCCTOﬂHM?(J?IT oropkl A0 [nnHa 6peBHa
12 m MC—- wm 12
ObopydosaHue:

UC: B3, KIl — Havano O3, TO — nea (3oHa ons BkpyunBaHus negobypa B 2-x MeTpax crpasa oT 6pesHa).
LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3.

Oencteusa: OpraHusauma nepyn — 0. 5.6. [BWkeHMe CTOs UCNONb3ysi MasiTHUKOBYHD BEPEBKY Kak
OOMNOSTHUTENBHYIO TOYKY onopbl. CHATWE nepun —n. 5.7.1.

30Ha
BKpPY4YMBaHUS
nepobypa

PacctosiHMe po atana2: M.
Bnok 2-3. MoabLEéM No HaKNOHHOM HaBecHou nepenpase — Cnyck B ABa y4yacTka (npeogoneBaeTcs 6e3

norepu camoctTpaxoBku). KB =  MUH.

Aran 2. NoabéM NO HaKNOHHOW HAaBECHOW nepenpase.

[Mapamempsi:
Yron HakrnoHa PaccTtosaHue ot Bbicota TO Hag
OnuHa stana -
nepenpasbl onopbl Ao KJ1 3emMnen
31m 45° MC- wm MC-1,5m

ObopydosaHue:

NC: B3, KIl — Hauano O3, TO1 — ropuaoHTanbHas onopa.

Cyaevickne nepvna gnst BOCCTaHOBIEHNS.

LIC: O3, TO2 — 2 kapabuHa .

OenictBus: BocctaHoBneHme nepun — 5.6. [IBmkeHne — n. 5.9 ¢ caMocTpaxoBKOW.




dtan 3. CnycKk B ABa y4yacTKa.

[Napamempsl:
[nvHa nepsoro KpyTuaHa AnnHa BTOpPOroO KpyTuaHa
yyacTka y4acTka
10m 90° 19 ™ 35°
ObopydoesaHue:

NC: O3, TO2 — kapabuH, Ha BTopom y4yacTke TO3 — kapabuH.

LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3.

Oencteus: MNMpn nogbEMe NO HaBECHOM nepenpasBe Yy4aCcTHUK 00si3aH BCTaTb Ha CAMOCTPaxOBKYy U MOXET
BbICTEFHYTb €€ TOMbKO MNOCMe TOro Kak ©OyayT roToBbl Mepusia M OpraHM3oBaHHA CUCTEMa Crycka.
OpraHusauus nepun — n. 5.6. [emxeHne — n. 5.12. CHatne nepun — n. 5.7.1. [IBMKeHne Ha BTOPOM yyacTke
(TO3 — UC) paspeLueHo Tonbko nocrne ocsoboxaeHns TO2.

OTOZ

10 m

TO1

PacctosiHme po atana 4: M.
AT1an 4. CnycK no nepunam Ha nbikax. KB = MMWH.
[Napamempsbl:
PacctosiHme ot Bbicota TO Hapg
OnvHa atana KpyTuaHa cknoHa _
onopbl Ao KJ1 3emMmnen
27 m 40° MC- wm NMC-15m

ObopydosaHue:

NC: B3, KIl — Havano O3, TO — kapabuH.
LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3.
Oencteua: OpraHmsaums nepun — n. 5.6. IsmwxeHue — n. 5.12. CHatne nepun —n. 5.7.1.

PacctosiHme po atana 5: wm.
Bbnok 5-6. HaBecHasa nepenpaBa — Cnyck no HakNIOHHOW HaBeCHOW nepenpaBe (npeogoneBaeTcs 6e3
norepu camocTpaxoBku). KB = MuUH.

Y4yacTHvK npeogonieBaeT 610K B crieqytouemM nopsake:
1. BoccTaHaBnuBaeT cydenckyto HaBecHyto nepernpasy Ha TO1.
2. 3akpenvB CBOM Nnepurna Ha CKomnb3saLni kKapabuH HaBeCHOW nepenpasbl CNyckaeTcs no nepunam no n.
5.12 po TO2 n 3akpennsieT nepuna atana 6
no 5.6, 3atem nogHMmaeTcs no nepunam no n. 5.10 Ha aTan 5 1 npogomMKaeT ABMXEHNE Mo 3Tany.




3. NpeogoneBaeT atanbl 5 N 6 B COOTBETCTBUM C YCIOBUSMMU.

4. TllogHumaeTca no cydenckum BcrnomoratenbHbiM nepunam go TO1. [OBwkeHue Mo KOTopbIM
paspeLleHo nocne oceoboxaeHnst TO2 n TO3.
Aran 5. HaBecHas nepenpaBa.

[Tapamempsbi:

[OnwvHa atana

Yron HaknoHa

PaccTtosaHue ot

Bbicota TO Hag

nepenpasbl onopsbl o KJ1 3emnen
o NMC-15m
30 m 10 MC—- wm LC — 6 m
ObopydosaHue:

NC: B3, KIl — Hauano O3. TO1 — ropu3aoHTanbHas onopa.

Cygnelickue nepwvna Ansi BOCCTaHOBIEHMS.

LC: O3, TO3 — 2 kapabuHa.

Oencteua: BocctaHoBneHne nepun — n. 5.6. OswxkeHue — n. 5.9.

Ar1an 6. Cnyck No HaKNOHHOW HaBeCHOM nNepenpase.

[Tapamempsbi:

[OnnHa atana

Yron HaknoHa

PaccTtosaHue ot

Bbicota TO Hapg

nepenpassbl onopbl o KJ1 3emnen
0 MC—-6wm
21,5m 45 UC—- wm LC — 0,3 m
ObopydosaHue:

NC: O3, TO3 — 2 kapabuHa.
LIC: B3, KJT — Hayano O3. TO2 — neTns.

Oenctua: Cpasy nocne npoxoxHeus atana Ne 5 yyacTHuk 06s3aH BCTaTb HA CaMOCTPaxXOBKYy M MOXET
BbICTEMHYTb €€ TOMbKO Nnocrie Toro kak 6yayT rotoBbl Nepuna n opraHM3oBaHHa CamMoCcTpaxoBka Ans crnycka.
OpraHusaums nepun — n. 5.6. IsmkeHne — n. 5.9 ¢ camoctpaxoskon — 5.10. CHaTue nepun —n. 5.7.1.

TO3

BcnomoraTtenbHble

nepuna

PacctossHMe po atana7: M.

Bbnok 3tanoB 7-8:

MoaobeM no HakNoOHHOM HaBEeCHOW nepenpase -—

Cnyck no nepunam.

(npeogoneBaercsa 6e3 norepu camocTpaxoBku) c BCC. KB =

MWH.

YyacTHUK npeogoneBaeT 610K B cneaylleM Nopsake:

1. MoagHnmaeTcs k TO2 no nogBoAaHbIM nepunam. no n. 5.10.
2. 3akpennseT nepuna atana 7 Ha TO2 no n. 5.6.

3. MNpeogoneBaeT crnyck N0 CBOUM Unv Cyaencknm nepunam no n. 5.12
4. MNpeogonesaeT aTanbl 7 1 8 B COOTBETCTBUN C YCIIOBUAMMU.

dr1an 7. Nogbem No HaKNOHHOW HAaBECHOW nepenpaee.

[Napamempsb! amana:

OnnHa atana

KpyTtunsHa

PaccTtosaHue ot
onopbl Ao KJ1

Bbicota TO Hapg
3emMnen

16,5 ™m

45°

ULC—- ™

NC (TO1)=0,2 m
LIC (TO2) =12 m

ObopydosaHue amana:

NC: B3, KIl1 — Hayano O3, TO1 — kapabuH.



LIC: O3, TO2 — kapabuH. BCC.
Oencteusa: OpraHmsaums nepun no n. 5.6. [1smkeHne y4acTHMKoB no n. 5.9 ¢ camoctpaxoskor, BCC. CHaTue
nepun no n. 5.7.1. JonyckaeTcs cHatue nepun ¢ LIC atana 8.

Aran 8. Cnyck no nepunam.
[lapamempsi smana:

OnuHa atana KpyTtunsHa

12 m 90°

ObopydoeaHue smarna:

NC: O3, TO2 — kapabuH.

LC: BS.

Oencteusa: OpraHmsaums nepun no n. 5.6. [1puxeHne y4acTtHmnkoB no n. 5.12. CHaTtue nepun no n. 5.7.1

’O TO2

16,5m
12 m
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PacctosiHue po chmHuwa: M.

nepuna

PUHULL



